
■ 現在の生活状況 

１．現在、日常生活で介助を必要としていますか？ 

日常生活での介助の必要性

必要
53%

必要無
47%

 

２．現在、ヘルパー制度を利用していますか？ 

ヘルパーの利用率

利用
23%

利用無
77%

 

３．日常生活で車椅子を使用していますか？ 

日常生活での車いすの使用率

利用
48%利用無

52%

 

 



４．外出時の移動手段は、主に何を利用していますか？ 

外出時の移動手段

0 10 20 30 40 50

車を自分で運転

車を他者が運転

鉄道

路線バス

自転車・バイク

徒歩

その他

 

車を他者が運転する場合の運転者

0 10 20 30 40

家族

タクシー

友人・知人

ボランティア・ヘルパー

その他

 
■ 勤務または就業に対する状況 

（勤務とは、企業などの事業所に雇用されているもの、就業とは、企業などの事業所に雇用契約を

結ばず請負で仕事をされているものをいう。） 

５．現在、事業所などに勤務または就業していますか？(自営も含む) 

事業所などへの勤務、就業の割合

回答無
3%

勤務、就業
有

36%

勤務、就業
無

61%

 
 



６．勤務または就業の活動はされていますか？ 

勤務または、就業への活動の有無

活動有
21%

活動無
79%

 

７．勤務または就業していない理由をお聞かせください？ 

勤務または、就業していない理由

0 5 10 15 20 25

障害の程度に応じた内容の仕事が無いから

仕事ができる健康状態ではないから

受け入れてくれる事業所先が無いから

通勤が困難だから

その他

回答無

家事に従事しているから

日常生活で時間がとられて仕事する余裕が無いから

仕事をしたくないから

 
その他は 

 主人の入院 
 自分で似顔絵の入った名詞を作って販売 
 失語症右側麻痺で日常生活も大変だから 
 職安に通ったが障害者はまにあわないと言われて今は落ち込んでいている 
 急な身体の不調もあり定期的に勤務するには相手先に迷惑をかける心配がある 

 



８．勤務または就業したいと思いますか？ 

勤務または、就業の希望

回答無
6%

勤務または
就業希望

58%

勤務または
就業の希望

無
36%

 

９．今までに仕事の経験はありますか？ 

仕事の経験の有無

回答無
13%

経験有
71%

経験無
16%

 
10．どのような雇用形態を希望しますか？ 

0
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自
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他

回
答

無

派
遣

社
員

希望する勤務形態

 
 



11．どのような勤務形態を希望しますか？ 

勤務場所の希望

回答無
6%

事業所勤
務（通勤）

42%

在宅勤務
52%

 

12．事業所で次のような職種が求めています、一覧の中でできそうな仕事はありますか？ 
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希望する仕事

 

13．上記の「12」の仕事以外にできそうな仕事はありますか？ 

具体的には 
 パソコン関係 
 手芸（パッチワーク・編み物） 
 病院の受付 
 労務管理 
 野草関係（ハーブ・薬草・山野草・山菜）を扱う仕

事ならできる。薬草。薬膳の資格があるから 
 大型自動車、普通二種自動車の運転等、配送 

 デザイン・専門アドバイザー 
 ちらしのデザイン・ポスター作成 
 ホームページ作成、WEB サイト管理 
 新聞記事・冊子記事など校正 
 ケータイ電話機のライン作業(Viera) 

できそうな仕事があるか？

回答無
19%

ある
39%

ない
42%



14．趣味や特技を生かして、仕事としてやってみたい事はありますか？ 

具体的には 
 パソコン 
 建築関係の営業と事務職 
 手芸 
 社会福祉士、社会保険労務士 
 薬草を使った薬膳料理 
 簡単な文書作成 
 写真加工、HP ソフト 
 音楽 

 パソコン使用の事務業務、パソコンの不具合修正、修理 
 グラフィックデザイン 
 XHTML コーディング、CSS コーディング、ホームページ作成 
 旅行業に取引・管理社の資格を所持しているのでそれをいかし、障害者の旅行に関するアドバイスの

提言ができたらよい。 
 広告デザイン 
 音楽(唄・太鼓・合唱)←パーソナリティ 
 映画出演(Jackieohan) 

15．就職する場合、設備(スロープなど)や機器の導入等、事業所に要望することはありますか？ 

具体的には 
 スロープ 
 エレベーター 
 手すり 
 パソコン 
 音声ソフト 
 車椅子トイレ 

 
 
 

16．就職の際、通勤などの介助にヘルパー制度を利用したいと思いますか？ 

就職の際、通勤などの介助にヘルパー
制度の利用を希望するか？

回答無
6%

利用希望
有

29%

利用希望
無

65%

 

趣味や特技を生かして、仕事とし
てやってみたい事

回答無
6%

ある
59%

ない
35%

設備や機器の導入を希望するか？

回答無
10%

ある
51%

ない
39%



17．勤務または就業のために、企業などが必要としている人材育成やスキルアップを目的とした、専門

性または一定の業務遂行のために特化した研修が実施される場合、参加しますか？ 

研修受講の希望

回答無
13%

参加希望
有

68%

参加希望
無

19%

 
18．仕事を前提とした講座を受講したいですか？ 

仕事を前提とした講座の受講希望

13%

28%

37%

19%

3%
回答無

受講料が自己負担でも
受講したい

受講料無料(テキストの
み自費)なら受講したい
すべて無料(テキストを
含む)なら受講したい

受講したくない

 
19．勤務または就業に必要な情報の問い合わせ先や、疑問や不安等のある場合に、相談の出来る相談先

はおありですか？ 

勤務または就業に関する相談のできる
相談先の有無

回答無
10%

ある
39%

ない
51%

 
 



20．下記のような公的な機関を利用されたことはありますか？ 

公的な機関の利用状況

0 5 10 15 20

回答無

岐阜労働局

岐阜公共職業安定所

地域障害者職業センター

岐阜県雇用支援協会

障害者就業・生活支援センター

その他

 
21．勤務または就業に向け、必要な訓練等が受けられる機関や制度等があったら利用されますか？ 

勤務または就業にむけての
訓練等が受けられ機関や制度の利用希望

回答無
13%

利用希望
71%

利用希望無
16%

 
22．「11」の②で「イ 在宅勤務」とお答えの方のみお答えください。 

一般就職が困難な方でも、在宅で仕事ができる制度や、それを支援する団体があることをご存じです

か？ 

在宅で仕事ができる制度や、それを支
援する団体の認知

回答無
21%

知っている
26%

知らない
53%

 
 



23．実際に、在宅で実務を通して仕事をすると同時に、仕事に必要な技術の指導等の受けられる団体が

あったら、参加したいと思いますか？ 

在宅での実務を通して仕事をすると同時に、
仕事に必要な技術指導等の受けられる団体

の参加希望

回答無
27%

希望する
66%

希望しない
7%

 

■ 就労の状況 

24．現在、どのような職種の仕事をしていますか？ 

現在の職種

回答無
4%

コンピュータ
関連
21%

事務関連
46%

飲食関連
0%

営業関連
0%

その他
29%

 

25-1．現在の契約形態について 

現在の就労の契約形態

在宅勤
務・在宅

就業
8%

事業所
勤務（通

勤）
92%

現在の就労の雇用形態

正社員・正
規職員

22%

派遣社員
0%

嘱託・契約
社員
30%

パート・ア
ルバイト

41%

自営
0%

その他
7%

 

 



25-2．現在の契約形態について 

在宅勤務・就業の方の事業所との仕事の受け
渡し・打合せ・連絡方法

0 0.5 1 1.5

直接会社に行く

電話

ＦＡＸ

メールなどインターネット通信

自宅へ会社の人が来る

その他

 
26．現在の労働条件について 

①現在、行っている仕事内容に満足されていますか？ 

現在の仕事内容に対する満足度

満足してい
る

37%

どちらとも
いえない

59%

不満があ
る
4%

 

②現在の仕事で収入（給料・報酬）は満足出来るだけもらえていますか？ 

現在の収入に対する満足度

満足してい
る

30%

どちらとも
いえない

51%

不満があ
る

19%

 



③勤務先との間で、何かお困りのことや問題点はありますか？ 

現在の勤務先との間で困っていること
や問題点

ある
15%

どちらとも
いえない

41%

ない
44%

 
27．現在、仕事をしている事業所は、どのような方法で探しましたが？ 

現在、仕事をしている事業所を探した方法

0%

60%

0%

4%

18%

18% 就職説明会

ハローワークの紹介

学校の紹介

福祉施設の紹介

知人の紹介

その他

 

28．現在、ヘルパー制度を利用していますか？ 

現在、ヘルパー制度を利用していますか？

4%

4%

92%

回答無

利用している

利用していない

 

ヘルパーを利用しない理由

23%

61%

4%

12% 回答無

必要ない

利用したいが制度が
受けられない
その他

 



29．仕事をするうえでの知識や技能をどのように習得されましたか？ 

仕事をするうえでの知識や技能を習得した方法

0 2 4 6 8 10 12

独学

中学、高校、大学

会社

専門学校、職業訓練校

e-ラーニング・通信教育

その他

回答無

家族、友人、知人に教えてもらった

 
30．事業所が求めるスキルを身につけるために何かしていますか？又はしようと思いますか？ 

事業所が求めるスキルアップへの対応

0 2 4 6 8 10 12

事業所内の研修を受ける

何もしていない・しようと思わない

事業所とは関係なく、個人一般として講
座や研修、学校等の授業を受ける

その他

回答無

事業所が薦める（公認）事業所外の講座
や研修、学校等の授業を受ける

 
31．仕事上のストレスや無理をして体調を悪くされ入院などされたことはありますか？ 

仕事上のストレスや無理をして
体調を悪くされ入院などをした経験の有無

回答無
4%

ある
25%

ない
71%

 

 



32．仕事をするにあたって、このような勉強またはスキルを身につけておいたら役に立ったのにと思う

技術や研修などありましたらお答えください。 

 パソコンの技能、ブログなどの技術 
 ホームヘルパー2 級 
 書道の段級位 
 建築士 1,2 級 
 簿記・MOS 
 セキュリティ関係・サーバー管理・ネットワークの知識 

 
33．現在されている仕事を今後も続けようと思っていますか？ 

現在の仕事を今後も続けますか？

回答無
0%

はい
55%

いいえ
15%

わからない
30%

 
34．資格や免許を持っていますか？ 

資格や免許の取得状況

持っている
79%

持っていな
い

21%

 

35．得意なことはありますか？ 

具体的に 
 子供と遊ぶこと、壁紙作り（保育室） 
 クロスワードパズル 
 地図や地理、文書を書く 
 コンピュータグラフィック 
 料理、小物作り 
 写真撮影 
 お菓子作り 

得意なことの有無

ある
39%

ない
61%



36．パソコンを使用していますか？ 

パソコンの使用状況

85%

4%
4%

7%
回答無

使用している

使用したことはあるが現
在は使用していない

使用したことがない

 

37．パソコンを使用してどのような事ができますか？ 

パソコンを使用してできること

0 5 10 15 20 25 30

文字入力

メール

ワープロソフトで文書を作成

ホームページの閲覧・検索

表計算ソフトで表やグラフ、及びデータの作成

ホームページの作成

プレゼンテーションソフトでスライドの作成

データベースソフトでデータベースの構築

ＣＡＤソフトで図面の作成

グラフィックソフトでデザイン画の作成

ＤＴＰソフトで冊子やポスターの作成

音楽・音の作成

回答無

プログラムの開発

その他

 
38．パソコン操作の際、障害を補うソフトウェアや専用機器などを使用していますか？ 

パソコン操作の際、障害を補う
ソフトウェアや専用機器などを使用しているか？

使用していな
い

100%

回答無
0% 使用している

0%

 



39．主に使用しているパソコンはどなたのものですか？ 

0

5

10

15

20

自分専用 家族と共有 施設、会社 回答無 その他

主に使用しているパソコンの所有者

 
40．主に使用しているパソコンは、現在インターネットを利用できますか 

主に使用しているパソコンのインターネット
の利用環境

利用できる
81%

利用できな
い

19%

 


